会員生協 専務理事・組織委員長 各位

全国大学生活協同組合連合会関西北陸ブロック 学生委員長 四方 遼祐

大阪・兵庫・和歌山エリア/関西北陸ブロック 「エリアフェスティバル 2019」開催案内

1. 開催趣旨(なぜこのセミナーを開催するのか)

2019年も大阪・兵庫・和歌山エリアでは各会員生協の活発な組合員活動が多く見られました。 それらの活動は過去の歴史から変わらない想いがあり、未来に繋げていくために必要な活動だと考えています。 そこで、2019年度のエリアフェスティバルは2019年度を振り返り、これからの大学生協について考え、直近の 次年度に向けて目標を確認する場と位置づけ、この祭典を催したいと考えております。

2. 獲得目標と学びの流れ

【獲得目標】

- ▶ 様々な取り組みを通じて、2019年度の成果や課題を一緒に振り返る
- ▶ 大学生協連 60 周年という節目にこれからの大学生協を一緒に考える
- ▶ 2020年度の方向性を確認し、活動に繋げる1歩を一緒に踏み出す

【コンテンツ】

- ◆ 19年度方針振り返り
- ♦ ポスターセッション
- ◆ エリア賞・エリア大賞の発表
- ◆ 大学生協 60 周年記念企画
- ◆ 20年度方針発表
- ◆ 2020年度に向けて考える

60 周年記念企画

テーマ:2030年の大学

これからの社会を見て、その社会に存在する大学、大学で生活する組合員を考え、その時代を生きる組合員に対して大学生協は何ができるのかを**職員と学生**が一緒になって考え、交流する場とします。 基調講演として、大阪教育大学 教育協働学科 山田 正行先生にお越しいただき、2030 年の大学はどのような存在になっているのかをご講演いただきます。

3. 開催概要

【主催】

全国大学生活協同組合連合会関西北陸ブロック

(主管:ブロック学生事務局大阪・兵庫・和歌山エリア内局)

【日時】

2019年12月7日(土)9:40受付開始 10:00開会~19:30 閉会

【開催場所】

大阪教育大学 柏原キャンパス 大学会館 1F Dining TERRA

〒582-0026 大阪府柏原市旭ヶ丘 4-698-1

・近鉄大阪線「大阪教育大前駅」より徒歩15分

【参加対象】

大阪・兵庫・和歌山エリアに関わるすべての方

- ▶ 会員生協専務理事·役職員・パート職員などすべての方
- ▶ 学生委員会・組織部・サポーターなど学生目線で大学生協
- ▶ の活動にかかわるすべての方
- ▶ 各会員生協の理事・監事(教職員・学生)
- ▶ その他、専務理事·業務責任者が認めた方

【運営体制】

実行委員長 四方 遼祐 (2019年度全国大学生協連関西北陸ブロック学生委員長)

企画局長 朝日奈紀子(2019年度全国大学生協連関西北陸ブロック大阪・兵庫・和歌山エリア学生委員長)

事務局長 近藤 元貴(2019年度全国大学生協連関西北陸ブロック 学生事務局)

【参加費】

600円(食事代・資料代として開催後、参加者所属生協へ請求させていただきます)

- ※交通費は会員負担ですが、ブロック交通費補助基準により補助がでます。
- ※懇親会の参加費用についてはブロックにて負担いたします。
- ※12月4日(水)18:00 以降にキャンセルされた場合には、実費を徴収させていただきますので、 ご了承ください。

3. 参加申し込みに関して

【申込締切】

2019年11月29日(金)17:00

【申込方法】

Web (https://secure.univcoop.or.jp/seminar_kansai-hokuriku/) での申込受付となります。

※パスワードは会員ごとに配布されているものを使用します。専務理事もしくは業務責任者の職員に確認してください。

※必ず専務理事もしくは業務責任者と相談し、参加について確認した上で申込手続きを行ってください。

※申込方法・パスワードが分からない場合は、本セミナー事務局長:近藤までお問合せください。

【特記事項】

本セミナーでは基本的に昼食・夕食をご用意しますが、アレルギー対応はいたしません。心配な方は各自でご 用意ください。その際は「食事不要」を申し込み時に選択してください。

4. 個人情報取り扱いについて

エリアフェスティバル(以下、本セミナー)の参加申込にあたって当会にご提供いただく個人情報は、下記の範囲で取扱いますので、予めご了解ください。

1. 個人情報の利用目的

ご提供いただく個人情報は、本セミナーの企画実施および諸連絡のためにのみに利用します。

2. 個人情報の第三者提供

- ①ご提供いただく個人情報のうち、保険加入のために必要な情報を保険会社へ提供します。
- ②セミナー中に記入する感想文(アンケート)は、セミナー事務局での企画の振り返り、成果確認のために利用し、必要に応じて会員生協専務理事に提供します。
- ③セミナーの記録を残すため、セミナー中の参加者の様子を写真または動画によって撮影し、関係者へ提供する場合があります。

3. 個人情報の委託

当会はお預かりした個人情報を当会の基準に基づいて委託する場合があります。

4. 個人情報の開示・削除・訂正等の請求

- ①申込者本人は、当会に対して自己に関する個人情報を開示するよう請求することができます。
- ②当会の保有する本人の個人情報に誤りや変更があった場合は訂正、追加、削除を請求できます。
- ③申込者本人は、当会に対して自己に関する個人情報の第三者への提供の停止を請求できます。

5. お問い合わせ窓口

個人情報の利用目的の通知・開示・訂正等・利用停止等のご請求、その他ご不明な点につきましては下記まで ご連絡ください。

全国大学生活協同組合連合会 個人情報保護管理者

TEL: 06-7659-9800 FAX: 06-6395-3112

E-Mail: m.kazaore@u-coop.net 担当:ブロック事務局長/風折

管理部長 連絡先は上記窓口に同じ

以上。

5. その他連絡

【今後の案内について】

11月下旬ごろに会場までのアクセス、持ち物などを掲載した「当日携行版」を発信いたします。参加をご検討される方は必ずご確認ください。

【ブロックホームページ】

発信された開催要項・携行資料などは、ブロックホームページ『Ksnet』(https://ksnet.u-coop.net/) からもご覧いただけます。

【本セミナーに関するお問い合わせ先】

全国大学生協連関西北陸ブロック学生事務局

〒532-0004 大阪府大阪市淀川区西宮原 2-7-15 大学生協大阪会館 5F

TEL: 06-7659-9800 MAIL: Kondou.Genki@univ.coop (近藤)